

“
7座SUV近年来越来越受到消费者的喜爱,宽阔的空间和优越的通过性是获得消费者肯定的重要因素之一。当然,如果这款7座SUV动力更加澎湃的话,定会征服更多的消费者。北汽幻速S7的1.5T+8AT动力组合,给大七座SUV带来了新的标准。



北汽幻速S7带你领略1.5T+8AT澎湃动力

领先技术配备 远超10万级标准

北汽幻速S7搭载1.5T涡轮增压发动机,是北汽幻速第二代1.5T发动机。这台发动机使用了DVVT进排气门连续可变正时技术,搭载世界知名的霍尼韦尔增压器,配合德尔福高能效电喷系统,能产生高达220N·m的峰值扭矩。

同时,通过对发动机进气歧管、支架及增压器等单体零部件模态、发动机整体控制系统等进行NVH优化,大幅改善发动机NVH性能。

在自主品牌10万级产品中,北汽幻速S7配备了业界领先的8速自动变速器。放眼国内自主品牌,8AT变速箱并非主流之选。范围扩大到国外品牌,不说普通合资品牌,连豪华车也才是近两年才将8AT作为标

配。目前,自主品牌主要搭载的是CVT无级变速器、DCT双离合变速器和6挡及以下的AT自动变速箱。

CVT变速箱虽然以省油、平顺性佳闻名于耳,但传动比不够大,省油只是理论上,需要更大功率的液压泵抵消CVT理论的省油优势,且扭矩承载能力低,加速反应慢。

DCT变速箱,换挡速度快,动力传输直接,但低速平顺性较差,可靠性低,容易出现低速上坡发热、断档的情况。

北汽幻速S7采用的8AT变速箱可以说是综合了CVT和DCT的优点,在动力响应性、换挡平顺性和油耗经济性等方面都有较强的优势。

加速快换挡顺 8AT技术优势明显

在动力系统加速性能方

面,北汽幻速S7相比同级别竞品表现更为优秀。北汽幻速S7配备的8AT的总齿轮比为6.55,普通6AT总齿轮比为6.21。大家都知道,齿轮比越大输出的扭矩就越大,扭矩增大车辆的加速度也相应的更大。相比之下,北汽幻速S7车辆的加速性能更为优秀。

在换挡速度及平顺性方面。由于挡位更多,各个挡位的减速比更紧密,这也说明8AT的换挡速度也更快。数据显示北汽幻速S7自动挡换挡仅需0.2秒,与以换挡速度快而著称的DCT基本持平,比普通6AT要快一倍以上。在传动效率方面,8AT的传动效率达到了96%,好的效率不但可以让动力传输更直接,而且可以有效降低油耗。

另外,通过精细化转速滑磨控制和低转速扭矩优化,最大化减少了顿挫感,优化了换

挡平顺性,相对同级产品换挡平顺性更为突出。

双T完备匹配 高质感动力输出

幻速S7的动力调教方向是在满足车辆的舒适性的前提下,最大程度保证其动力性。在满足舒适性方面,研发人员优化了起步、爬坡和升降挡设定。

比如在起步设定上,幻速S7的8AT可以在等红灯时自动切换至N挡,这样可以减轻车内震动和噪音,还有利于降低油耗。而一旦驾驶者松开刹车,刹车踏板的压力传感器感受到压力变小,则可自动切换至D挡,不影响车辆起步。

爬坡方面,幻速S7动力研发小组考虑到国人实际驾驶情况和道路情况,将ESP控制和液力变矩器进行了特别的设计,让车辆在陡坡起步的时候,

脚松开刹车到油门跟进有3秒的稳定期,使得驾驶者在驾驶的时候更便捷,同时换挡也更加平顺动力。

越级之作,旗舰品质,非凡实力,感官体验;北汽幻速S7带来1.5T+8AT澎湃动力,在霜露凝重的初冬持续发力。

更多信息详询北汽幻速山东银驰工厂直营4S店
销售热线:
0531-82340666
服务热线:
0531-55680091
地址:济南市槐荫区匡山汽车大世界东区37号



忘记时间流逝
只因美好之“质”

北汽幻速S7 高配高质真7座SUV 如期而至

更多美好 质在此刻



出众品质 魅力升值
由内而外全面俱到的出众享受

超级驾控 更多劲畅
1.5T+8AT+四轮独立悬挂

超大空间 更多宽适
同级更大空间+灵动座椅

高档内饰 更多享受
高端精致内饰+高档次配置